



Областная Газета

вторник,
23 января / 2024

№ 12 (9823)

Студент.
Колледж.
Предприятие

ПРОФЕССИОНАЛИТЕТ

стр. III-VI →

Смежный праздник



Всероссийский день снега в Каменске-Уральском отметили на благоустроенной по нацпроекту площадке

Сергей РЫБАКОВ

В минувшие выходные в Каменске-Уральском на территории лыжно-лодочной станции «Металлист» в шестой раз прошел праздник, посвященный Всероссийскому дню снега. Организаторы подготовили для посетителей насыщенную программу – от парада «Снегопланетян» до вязания шарфа-гиганта. Участие в торжествах принял первый заместитель губернатора Свердловской области Алексей ШМЫКОВ. Отметим, что площадка, где проходил праздник, была благоустроена в рамках проекта «Формирование комфортной городской среды» нацпроекта «Жилье и городская среда».

В рамках российского проекта «Всей семьей» большое количество конкурсов и состязаний на празднике было организовано для детей и их родителей.

– День снега – отличный повод увлекательно и интересно провести время всей семьей на открытом воздухе. Спортивные турниры, народные забавы и ярмарка подарили яркие эмоции всем гостям праздника, – отметил Алексей Шмыков во время официального открытия праздника.



Парад «Снегопланетян» стал главной фишкой праздника

Продолжение на стр. II →

> 110 миллионов рублей

направил Евгений Куйвашев на развитие сёл Среднего Урала

Сельские территории региона получили средства на улучшение жилищных условий уральцев и благоустройство в 2024 году. Соответствующее решение губернатор принял на заседании регионального правительства. Почти половина средств – порядка 52 миллионов рублей – распределена между 27 муниципалитетами. Благодаря этому 55 уральских семей смогут приобрести или построить новое жилье. Еще 16 миллионов рублей выделены на благоустройство сельских территорий.

95 миллионов рублей

выделены на ремонт сельских домов культуры в 2024 году

Учреждения культуры в 20 муниципалитетах Свердловской области получат из регионального бюджета деньги на проведение капитальных ремонтов в текущем году. Наибольшую субсидию – почти 16,4 миллиона рублей – получит Артинский городской округ на ремонт Центра культуры, досуга и народного творчества в селе Пристань. В прошлом году учреждение отпраздновало 65-летний юбилей. На его базе работают семь любительских клубных формирований, в течение года на площадке проводятся более 200 досуговых мероприятий.

Свердловская область – к юбилею Бажова

Ирина КЛЕПИКОВА

Приближается юбилейная дата Павла Петровича БАЖОВА – 145-летие со дня рождения писателя. Урал будет отмечать ее 27 января. И не только Урал. Это стало очевидно на пресс-конференции в преддверии юбилея.

Пресс-конференция была посвящена программе празднования юбилея Бажова в Свердловской области. В ней приняли

участие заместитель министра культуры Свердловской области Сергей Радченко, директор благотворительного фонда «Бажов» Сергей Польшанов, директор студии «Мастер» Александр Лекер.

«Не только Урал – вся страна празднует юбилей Павла Петровича Бажова. Повсеместно в библиотеках, многие из которых носят его имя, проходят читательские конференции, лекции, конкурсы. В Свердловской области основные мероприятия развернутся в городах, самым тес-

ным образом связанных с жизнью и творчеством Бажова – в Екатеринбурге, Полевском, Сысерти, Камышлове. Многие из них будут приурочены еще и к 85-летию издания «Малахитовой шкатулки», – отметил замминистра культуры Свердловской области Сергей Радченко.

Спикеры рассказали о бажовских мероприятиях в библиотеках области, в том числе в Белинке, недавних изданиях о жизни и творчестве Бажова – в сериях «Жизнь замечательных ураль-

цев» и «Жизнь замечательных людей», презентации оперы, основанной на сказе «Синюшкин колодец», премьере в Екатеринбурге фильма «Как Дема Баклушкин Бажова прочел», даже... о бажовском классе, который создается в области. Многие из проектов реализуются с привлечением средств Президентского фонда культурных инициатив.

«ОГ» задала на пресс-конференции отдельный вопрос по фильму «Как Дема Баклушкин Бажова прочел». Фильм с

необычным названием создан уральской студией «Мастер», тем интереснее было узнать о его сюжете, жанре и городах области, где фильм будет показан.

Обо всем этом, а также о других культурных событиях региона (и не только!) в честь 145-летия со дня рождения уральского писателя – в специальной тематической вкладке «Областной газеты», которая выйдет в субботу, 27 января, в день рождения Павла Бажова.

